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Voorwoord
Beste leerlingen, ouders/verzorgers, 

Langs deze weg kan ik me ook mooi even voorstellen. Een aantal van jullie heb ik al mogen ontmoeten tijdens de twee ouderavonden begin dit schooljaar, maar hierbij nog even op papier: 
Mijn naam is Nelly Brouwer-Kingma, sinds dit schooljaar teamleider VSO. De afgelopen 10 jaar heb ik als assistent manager gewerkt in de Ronald McDonald Hoeve in Beetsterzwaag, een vakantielocatie voor gezinnen met een zorgintensief kind. Daarvoor was ik 11 jaar begeleidster op KDC it Kampke en It Lytshûs, sommige ouders zullen mij hier mogelijk nog van kennen. 
Naast de opleiding SPH heb ik ook de PABO gedaan, dus het lijkt alsof mijn werkervaring, studies èn mijn affiniteit met deze doelgroep hier samenvallen. Wij wonen in Rinsumageast en hebben 3 pubers: Hylke van 16 jaar, Jelmer van 14 jaar en Femke is 11 jaar. 

Mijn eerste weken op de Wingerd zitten er al weer op. Een drukke, spannende periode waarin ik kennismaakte met de vele facetten waar een teamleider zich mee bezig houdt. Langzaam leer ik het personeel en de leerlingen kennen. Ik heb ondertussen met bijna alle personeelsleden een kennismakingsgesprek gehad. Het is een mooi en betrokken team, ieder met zijn eigen kwaliteiten en eigenschappen, maar allemaal met als doel om deze leerlingen goed onderwijs te bieden in een mooie en veilige school! 

Met dit in mijn achterhoofd ben ik tijdens één van de ouderavonden begonnen met een mailtje voor te lezen. Een mail van God naar ons, waarin hij vertelt dat Hij met iedereen een plan heeft. Zo ook met mij, maar ook met u en ook met de kinderen van onze school: 

Mijn kind, 

Soms lijkt het alsof iedereen, inclusief je vrienden, je ouders en misschien ook jijzelf wel, een plan voor je heeft. Nou, IK heb ook een plan voor je. IK schiep je met dat plan in Mijn gedachten. Het is je bestemming – de reden van je bestaan. 
Wij, jij en IK, moeten soms op avontuur gaan. Je kunt nieuwe vrienden ontmoeten en nieuwe plaatsen ontdekken. Er zullen moeilijke tijden zijn, maar Ik zal je kracht geven. En wanneer je verdwaald bent, zal IK je de weg naar huis wijzen. 
Dus als je een besluit moet nemen, bid eerst en luister dan. Je zult Mijn stem als een zacht fluisteren horen, diep in je. Vertrouw Me. IK wil je alleen maar zegenen. 

Je Gids onderweg, 
God

Ik wens iedereen alvast een hele fijne herfstvakantie en graag tot 28 oktober!!
Met vriendelijke groet, namens het VSO team
Nelly Brouwer, teamleider


Belangrijke data

	Herfstvakantie
	19 - 27 oktober

	Leerlingvrije dag (studiedag)
	maandag 11 november

	Schoolfotograaf
	vrijdag 22 november en maandag 25 november (reservedag)

	Koffieochtend
	donderdag 31 oktober 09:30-11:00




Medezeggenschapsraad 
Wie zitten er in de medezeggenschapraad?
Mijn naam is Evelien Seepma, moeder van Jacob uit VSO 3. Ik neem samen met twee andere ouders en drie leerkrachten/assistenten deel aan de medezeggenschapraad, kortweg MR. Namens de ouders nemen naast mij Gabrielle van der Kooij, moeder van Lyanne uit groep oranje en Renate Rutter, moeder van Anneke uit VSO 9, deel aan de MR. Namens het personeel, Agnes Leffring, Jellie Zijlstra en Eelkje de Groot. 

Wat doet de MR?
Elke school moet een MR instellen. In de MR kunnen leerkrachten/assistenten en ouders meedenken over het beleid van de school. Je kunt dan denken aan bijvoorbeeld de verkeersveiligheid of pesten. Over onderwerpen zoals onderwijstijd, het vakantierooster en de ouderbijdrage beslist de MR zelfs mee. 
De MR heeft ook als taak de school actief te ondersteunen bij het realiseren van een plezierige, veilige leer- en werkomgeving en kwalitatief goed onderwijs. De samenwerking tussen directie, team en ouders vinden wij daarom ook heel belangrijk. 
Dat betekent dat we:
· Een open aanspreekpunt willen zijn voor directie, team en ouders. We informeren hen en raadplegen hen over belangrijke onderwerpen en onze werkzaamheden;
· Te allen tijde zowel de belangen van de schoolorganisatie, het team, ouders en kinderen betrekken bij ons initiatief-, instemmings- en adviesrecht. Dat geldt ook voor de drie speerpunten kwaliteit, kindgericht en creatief;
· Actief zelf informatie verzamelen, met ideeën komen en (on)gevraagd advies uitbrengen.

We vergaderen ongeveer zes keer in een schooljaar. De eerste bijeenkomst hebben we inmiddels weer gehad en op dit moment houden we ons onder andere bezig met de jaarplannen; we onderzoeken of het vijf gelijke dagen model iets is voor de Wingerd en we praten over het verkeersplein op de Haadwei.


Om dit alles goed te kunnen doen hebben we jullie inbreng natuurlijk ook nodig. Heb je vragen en/of zorgen die je wilt delen en waar de MR iets mee moet? Ben je het ergens mee oneens of zou je in de toekomst misschien zelf willen deelnemen aan de MR? Je mag ons mailen of bellen: mr@dewingerd-damwald.nl of 0511-421330


Antipest-coördinatoren
Graag stellen wij ons via deze weg aan u voor: wij zijn Marijke Schuiling en Ellen Donker, leerkrachten  in respectievelijk VSO 2 en VSO 8.  Afgelopen schooljaar hebben wij de opleiding tot anti-pestcoördinator gevolgd. Sinds dit schooljaar vervullen wij deze rol binnen het VSO.

De grens tussen pesten/plagen of een grapje uithalen met iemand is vaag en ligt voor ieder kind anders. ‘Pesten’ is daarom een moeilijk te definiëren item, iedereen kijkt of ervaart bepaald gedrag anders. Als er gepest wordt in een klas, dan zal in de meeste gevallen de leerkracht dat horen, zien of merken. Het kan zijn dat een gepest kind zich zelf meldt, dat een ouder het komt melden of andere kinderen uit de klas. De leerkracht zal dan in gesprek gaan met de gepeste leerling en de pester(s), met als doel het stoppen van dit pestgedrag. De leerkracht zal ook de betrokken ouders, indien nodig, op de hoogte brengen.

Soms gaat het om hardnekkig pestgedrag of om een grotere groep. In zo’n geval kan de leerkracht advies aan de antipest-coördinator vragen en/of zelf met de betrokken leerling(en) één of meerdere keren in gesprek gaan. Uiteraard zijn de lijntjes kort tussen de leerkracht en de betrokken anti-pestcoördinator, zodat deze precies weet wat er speelt en besproken wordt. Als het nodig is, zal de  anti-pestcoördinator contact opnemen met de ouders van de betrokken leerlingen.


Extra onder de aandacht
Via Parro heeft u de uitnodiging voor de creatieve kwebbelavond ontvangen. Denkt u eraan om het opgavestrookje uiterlijk maandag 11 november in te leveren?


Tijdelijke huisvesting voor De Wingerd
Op dit moment hebben wij alles klaar om tijdelijke lokalen naast de school neer te zetten omdat ons leerlingen aantal nog steeds groeiende is. De financiën zijn beschikbaar en er is een bouwmaatschappij die op korte termijn de aanbouw kan realiseren. Grote knelpunt is op dit moment het punt vergunningen. Een bouwmaatschappij gaat niet eerder zijn materialen inkopen als hij weet dat er ook werkelijk gebouwd kan worden. Omdat er nog een agrarische bestemming  op onze kavel zit moet er een vergunningsaanvraag worden gedaan bij de gemeente. Zodra die afgegeven is volgt er een bezwaarperiode die wij moeten afwachten. Daarmee lopen we een vertraging op en zullen we zeker niet eerder dan februari 2020 concreet aan de slag kunnen! Erg frustrerend, maar wij kunnen niet eerder bouwen voordat alle vergunningen er zijn. 
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